

## ERRATA

Str.	11, w. 5	od góry	zamiast: nietylko,	ma być: nie tylko	
"	20, w. 7	" dołu	" za tem,	" " zatem	
"	22, w. 11	" góry	" Moltkę,	" " Moltke	
"	26, w. 11	" "	" legionowi,	" " legionowi	
"	27, w. 6	" "	" z pod,	" " spod	
"	36, w. 2	" dołu	" Baner,	" " Bauer	
"	42, w. 13	" góry	" z pod,	" " spod	
"	43, w. 10	" dołu	" parlarnentu,	" " parlamentu	
"	46, w. 4	" góry	" marsyljanki,	" " marsylianki	
"	49, w. 3	" dołu	" djabeł,	" " diabeł	
"	57, w. 2	" góry	" Jahrhudert,	" " Jahrhundert	
"	60, w. 22	" dołu*	" jesze.	" " jeszcze	
"	61, w. 2	" "	" znaleźć,	" " znaleźć	20. .
"	68, w. 25	" "	" seperatyzmem,	" " separatyzmem	
"	70, w. 7	" góry	" nie zdolnym,	" " niezdolnym	
"	75, w. 11	" dołu	" wżlecić,	" " wżlecieć	515
"	76, w. 2	" "	" nne,	" " inne	
"	82, w. 3	" "	" 1847,	" " 1846	516 (f)
"	86, w. 8	" "	" Pańskich,	" " pańskich	
"	91, w. 22	" "	" cóż by,	" " cóżby	
"	96, w. 7	" "	" Napoleońska,	" " napoleońska	
"	99, w. 22	" góry	" Mysł,	" " Myśl	
"	105, w. 7	" dołu	" Jelacić,	" " Jelaćić	
"	112, w. 5	" góry	" To też,	" " Toteż	
"	122, w. 16	" "	" gniazda,	" " gwiazda	ersafa
"	126, w. 14	" "	" polski,	" " także	między
"	127, w. 15	" "	" Trójęc	" " trójęc	sału
"	128, w. 24	" "	" w wznoszenie,	" " wznoszenie	
"	128, w. 7	" dołu	" scena,	" " scenę	wami
"	136, w. 10	" "	" Pocóż,	" " Po cóż	bolitej
"	155, w. 23	" "	" Gruzień,	" " Grudzień	kiego
"	156, w. 19	" "	" rassegno,	" " rassegna	z tej
"	172, w. 15	" "	" Rzymu,	" " z Rzymu	onemi
"	177, w. 14-15	od dołu	opuszczono	1 Wydania	
"	189, w. 2	od dołu	zamiast 1840	ma być 1940	kiego
"	192, w. 8	" "	" Schmydtowa	" " Szmydtowa	19 r.,
"	193, w. 13	" "	" Pamięntk	" " Pamiętnik	Mini-
"	202, w. 17	" "	opuszczono	przed słowem: professeur ancien	